

中国在南海军演释放什么信号?

中国海事局日前对外公布:自7月5日上午8点至7月11日上午8点,军方将在南海西沙群岛附近海域进行军事演习。在此期间,从海南岛以东至西沙群岛一带,将进行军事活动,禁止其他船只进入。

国防部相关人员表示,此次军演是中国海军根据年度计划进行的例行性演练。

南海军演是例行性演习

由于军演时间和菲律宾非法提起的仲裁案公布结果的时间非常接近,因此引发诸多猜测。对此,军事专家指出无需过度解读。从历史来看,中国海军在南海进行军事演习,几乎年年都有,而且规模也不小。比如2015年12月,海军三大舰队的主要力量在南海某海域组织海空多科目实战化训练,此次演练是海军2015年年底前组织的一次动用兵力多、科目设置复杂、实战氛围浓厚的海上实兵演练。

进行军事演习是主权国家的权利,也是很多国家的习惯性做法。随着军事装备的升级,通过演习来进行磨合,提升联合作战能力是非常必要的。海军军事学术研究所研究员张军社分析指出,中国军队在自己领土上进行例行性军事演习无可厚非,不针对特定目标。演习主要目的在于通过实战化训练,提高中国军队维护国家主权安全的能力,增强履行使命任务的能力。他表示,个别西方媒体诬蔑此次演习在时间和地点上的选择“具有挑衅性”,根本是颠倒黑白,中国军队是在自己领土上进行演习,完全不同于个别国家不远万里来到南海,举行针对中国的海空军事演习,实施军事恫吓,煽动南海局势紧张的做法。

也是一种军事准备和表态

不过,从宏观和常识的角度讲,要说军演和南海局势一点关系都没有,那也未必。张军社指出:“演习会对企图侵犯中国主权安全的外部势力起到必要威慑作用。”当下,域外大国插手南海局势的做法越来越明显,一些国家甚至公开介入南海争端,推动

[相关新闻]

外交部

多国对仲裁庭表现出的扩权滥权表示忧虑

外交部发言人洪磊7月5日表示,菲律宾单方面提起南海仲裁案后,许多国家和国际社会有识之士对仲裁庭表现出的扩权滥权表示忧虑,认为这将对国际法秩序造成严重冲击。

在当日例行记者会上,有记者问,近来很多国家公开表示支持中方在菲律宾南海仲裁案上的立场。中方对此有何评论?

洪磊说,公道自在人心。菲律宾单方

提起南海仲裁案后,许多国家和国际社会很多有识之士都支持中国坚持通过谈判协商和平解决南海有关争议,认为各方应忠实履行《南海各方行为宣言》有关规定,并对仲裁庭表现出的扩权滥权表示忧虑,认为这将对国际法秩序造成严重冲击,对维护南海地区和平稳定毫无益处,将严重影响落实《宣言》框架下的合作和“准则”磋商。

韩国法律专家:菲律宾南海仲裁案违反国际法

韩国法律问题专家金显洙日前说,菲律宾单方面将有关争端提交强制仲裁违反国际法,不利于地区和平与稳定。

韩国仁荷大学法学院教授金显洙长期从事海洋法及国际法研究,他在接受记者采访时说,关于南海问题,中国已于2006年根据《联合国海洋法公约》(以下简称《公约》)规定作出声明,将涉及海域划界等事项的争端排除适用包括仲裁在内的强制争端解决程序。作为《公约》缔约国,中国有权自主选择争端解决方式,这种权利是以国际法为依据的,理应得到争端当事国和国际法院的尊重。南海仲裁庭对本案不具有管辖权,所以中国没有义务参与仲裁,对判决结果也没必要接受。

南非共产党支持中国南海问题立场

南非共产党总书记恩齐曼迪7月4日在比勒陀利亚接受中国媒体采访时表示支持中国在南海问题上的立场,呼吁通过协商方式和平解决南海问题。

柬埔寨百余民间组织支持政府南海问题立场

柬埔寨147个非政府组织、社团和工会领导人7月4日共同表示,支持柬埔寨政府不参与发表支持仲裁庭就南海问题裁决声明的立场,呼吁为“各直接相关方根据《南海各方行为宣言》进行谈判创造条件”。据新华社

新农合住院报销比例将再提高5个百分点以上

国家卫生计生委主任李斌7月5日在甘肃兰州召开的全国健康扶贫工作会议上表示,今年我国新农合政策范围内住院费用报销比例将再提高5个百分点以上。

李斌介绍,根据国务院扶贫办建档立卡数据,我国农村贫困人口中的42%是因病致贫返贫,有的地方甚至高达50%,在各种致贫原因中,因病致贫在各地区都排在最前面。

据介绍,目前我国新农合制度已经覆盖了97%以上的农村居民,政策范围内门诊和住院费用报销比例分别达到50%和75%左右,全民

医保制度防大病、兜底线的能力进一步增强。

“新农合政策范围内住院费用报销比例,今年要再提高5个百分点以上,通过降低大病保险起付线、提高报销比例等措施,切实减轻农村贫困大病患者医疗支出负担。”李斌说。

李斌表示,下一步,我国将努力实现新农合、大病保险和重特大疾病医疗救助对农村贫困人口全覆盖,新农合、大病保险政策对农村贫困人口倾斜,并结合分类救治、“组团式”对口帮扶、分级诊疗、预防保健等方式,推动实施健康扶贫工程取得实效。据新华社

工信部发布规划促进中小企业发展

记者7月5日从工业和信息化部获悉,工信部近期发布了《促进中小企业发展规划(2016—2020年)》,明确以提升创业创新能力为主线,推动供给侧结构性改革,优化发展环境,促进中小企业发展的指导思想,对促进中小企业持续健康发展具有重要的指导意义。

据了解,规划从推进创业兴业、提升创新能力、转型升级、拓展内外市场、职能转变等5个方面提出了促进发展的主要任务,并围绕提升中小企业创业创新能力提出了“互联

网+”小微企业专项行动、“专精特新”中小企业培育工程、服务能力建设工程、产业集群发展能力建设工程、中小企业管理能力建设工程、中小企业国际化促进专项行动6大关键工程与专项行动。

规划明确提出,将加强组织领导、加大财税支持、加强融资保障、加强运行监测等5方面的保障措施,突出从财税、融资、服务等方面为促进中小企业发展提供保障。

据新华社

河南将蓝天指数作为干部考核重要依据

为揭露“黑盖头”,日前河南制定蓝天“作战计划”,实施领导干部生态环境损害追责制,并确立了今明两年空气质量指标。

为打赢大气污染防治攻坚战,河南建立污染防治问责体系。要求今年全省优良天数达到190天以上,2017年优良天数达到200天以上。河南出台了《河南省党政领导干部生态环境损害责任追究实施细则》,将蓝天指数作为对领导班子和领导干部综合考核评价的重要依据,作为干部选拔任用的重要依据。

细则明确指出,环保工作没做好,且造成生态环境破坏,当地党政领导干部将被实施责任追究。对在生态环境和资源方面造成严重破坏负有

责任的干部不得提拔使用或者转任重要职务。

对在大气污染防治过程中属地管理责任不落实或落实不力,部门监管责任缺失,为官不作为、乱作为甚至滥用职权造成生态环境恶化的官员,该约谈的约谈,该问责的问责,情节严重的给予组织处理和党纪政纪处分,该免的免、该撤的撤,涉嫌犯罪的移交司法机关处理。

此外,对年度考核不合格的省辖市、省直管县(市)及相关省直部门和连续5次排名后10位的其他县(市),实施“一票否决”,暂停该地区新增大气污染物排放建设项目(民生项目与节能减排项目除外)的环境影响评价文件审批。

据新华社

全民补硒活动进漯河

免费发放富硒食品及老花镜四件套

硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒可直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病,全国有许多地方属于缺硒地区。

为提高全民补硒意识,将在我市免费发放富硒食品800份及“硒与人体健康”科普书籍一套,同时有机会获得价值598元富硒养生礼品,预约报名发完为止。

本次活动属于公益活动,完全免费发放,所涉及税费、物流、人员等费用均由长寿工程补贴,工作人员无论以何名义收取费用,均需承

担法律责任,请广大市民监督。

免费申请条件

1. 我市常住居民;
2. 年龄在60岁以上男女不限;
3. 离退休人员,对国家有特殊贡献者优先。

免费申领电话:

0395- 5575808
5582058